

**Отзыв научного консультанта  
на соискателя ученой степени доктора фармацевтических наук по  
специальности 14.03.06 – Фармакология, клиническая фармакология  
Жукову Ольгу Вячеславовну**

Жукова Ольга Вячеславовна 1988 года рождения закончила в 2010 г. фармацевтический факультет Нижегородской государственной медицинской академии. После прохождения клинической интернатуры по управлению и экономике фармации в 2010 – 2011 гг. работала на кафедре управления и экономики фармации и фармацевтической технологии в должности ассистента, а с 2017 г. – в должности доцента. В 2020 году выбрана по конкурсу на должность заведующего кафедрой фармацевтической химии и фармакогнозии. В период с 2011 г. по 2013 г. О.В. Жукова проходила обучение в аспирантуре на базе Нижегородской государственной медицинской академии по специальности 14.04.03 «организация фармацевтического дела». В 2013 г. ей была защищена диссертационная работа на соискание ученой степени кандидата фармацевтических наук «Теоретические и методические основы оценки рациональности использования лекарственных препаратов в терапии острого и рецидивирующего обструктивного бронхита в стационарах медицинских организаций». В 2020 г. присвоено ученое звание доцента по специальности «организация фармацевтического дела».

Жукова О.В. успешно совмещает педагогическую и научную деятельность. Результатом научной работы стало выполнение диссертации на соискание ученой степени доктора фармацевтических наук по специальности 14.03.06 – Фармакология, клиническая фармакология. В диссертационной работе Жуковой О.В. разработан универсальный научно-методологический подход к комплексной оценке потребления лекарственных препаратов с целью оптимизации лекарственного обеспечения на основании унифицированных методик математико-статистического и клинико-экономического анализа. Научно-методологический подход к комплексной оценке потребления лекарственных препаратов способен привести к повышению доступности и улучшению качества медицинской помощи, а также к значительному повышению эффективности затрат в системе здравоохранения. Универсальность предложенного научно-методологического подхода к комплексной оценке потребления заключается в возможности его применения на разных уровнях (местном,

территориальном и федеральном) в зависимости от поставленных задач. По результатам исследования диссертантом опубликованы научные работы в ведущих изданиях, включая 48 научных статей в журналах, включенных в утвержденный ВАК «Перечень периодических рецензируемых изданий», и 17 статей в журналах, индексируемых в Web of Science и Scopus.

Жукова О.В. в процессе проведения диссертационного исследования проявила себя как целеустремленный исследователь, способный грамотно формировать дизайн исследования, анализировать полученные результаты и формулировать выводы. Ольга Вячеславовна зарекомендовала себя как ответственный и организованный специалист. Профессионализм, добросовестное отношение к своим обязанностям позволили Жуковой О.В. снискать заслуженное уважение среди коллег и студентов.

Диссертационное исследование Жуковой Ольги Вячеславовны «Методология оценки и прогнозирования потребления лекарственных препаратов на основе клинико-экономического анализа с учетом принципов доказательной медицины» представляет собой законченное научное исследование, выполненное на современной уровне и дающее решение актуальной научной задачи оптимизации потребления и прогнозирования потребности в лекарственных препаратах.

Научный консультант:

профессор Института лидерства и управления здравоохранением Первого Московского государственного медицинского университета им. И.М. Сеченова (Сеченовский Университет) (по совместительству), д. м. н., доцент

Игорь Николаевич Каграманян

Адрес Первого Московского государственного медицинского университета им. И.М. Сеченова (Сеченовский Университет): ул.Трубецкая дом 8, стр.2

Телефон:



Подпись И.Н. Каграманяна заверяю: